

RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ÎN ROMÂNIA

Vă informăm că anul acesta se va desfășura recensământul populației și locuințelor în România.

Recensământul este obligatoriu pentru persoanele cu cetățenie română, străină sau fără cetățenie, cu reședința obișnuită în România și pentru persoanele cu cetățenie română, cu domiciliul în România, dar cu reședința în altă țară pentru o perioadă mai mică de 12 luni.

Primă etapă este cea în care se preiau date din surse administrative și aceasta este de la 1 februarie la 13 martie 2022.

O a doua etapă, între 14 martie și 15 mai, este vorba de autorecenzare, este o etapă în care populația este invitată să acceseze un site anume destinat acestui aspect și să se înregistreze pe baza completării unui chestionar, care, așa cum îi spune și numele, este online, adică nu este unul pe hârtie. Există două categorii de populație, cei care au adrese și folosesc în mod curent sistemele de corespondență on-line, intră pe adresa respectivă, completează chestionarul, iar la finalul înregistrării primește o confirmare a încheierii cu succes a operațiunii și, pe baza acestei confirmări va putea să beneficieze de acea zi liberă pe care, conform legii, statul o acordă celor care apelează la această metodă, pentru a încuraja recenzarea online. Pentru cei care nu au nici tehnologia necesară, nici adrese de e-mail și de regulă nu folosesc instrumente de comunicare online, în fiecare localitate există puncte de autorecenzare asistată.

Pentru comuna Băcia, punctul de autorecenzare asistată este la sediul primăriei.

Persoanele desemnate în acest sens sunt:

Anca Petruțesc – tel. 0745 178 558

Adriana Nițu – tel. 0787 647 235

Daniel Vesa – tel. 0751 307 210.

Intervalul orar în care se face autorecenzarea asistată este:

Luni – Vineri 8 – 18,

Sâmbătă – Duminică 12- 18.

A treia etapă a recensământului, între 16 mai și 17 iulie 2022, este o etapă în care colectarea se face în sistem clasic: un recenzor vine la fiecare persoană care trebuie să fie recenzată și face înregistrarea ca atare pe baza declarațiilor pe care le face persoana. Deosebirea față de recensămintele trecute este că, de această dată, nu va veni cu un formular de hârtie, ci va veni cu o tabletă și înregistrarea datelor se va face pe tabletă

Refuzul furnizării informațiilor solicitate sau furnizarea de date eronate sau incomplete către recenzori se poate sancționa cu amendă de la 1.000 la 3.000 de RON.